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Анотація 

В роботі проведено аналіз викладання навчального предмета "Запобігання корупції та виховання доброчес-

ності військовослужбовців" громадянам України кафедри військової підготовки ВНТУ. 
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Abstract 

The paper analyzes the teaching of the subject "Prevention of Corruption and Education of Integrity of Servicemen" 

to the citizens of Ukraine of the Department of Military Training of VNTU. 
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Вступ  

Проблемність питання запобігання та протидії корупції зумовлена природою людини, історичним 

розвитком суспільства, рівнем становлення демократії в країні та готовністю суспільства до нових 

стандартів та умов життя. 

Україна зараз є одним із ключових майданчиків боротьби проти корупції не лише в Європі, а й в 

усьому світі. Враховуючи складність політичної ситуації та необхідність відсічі російської агресії на 

сході держави, корупція в Україні є актуальною проблемою, яка загрожує не тільки використанням 

не за призначенням державного бюджету та зниженням економічного розвитку, а й існуванню країни 

в цілому. 

Метою роботи є навчання з громадянами, які проходять військову підготовку, зміст поняття кору-

пція та шляхи реалізації державної антикорупційної політики в діяльності Міністерства оборони Ук-

раїни та Збройних Силах України, теоретико-методологічні основи запобігання корупції та виховання 

доброчесності військовослужбовців, механізми імплементації міжнародних стандартів доброчесності 

та правил етичної поведінки у професійну діяльність військовослужбовців, механізми регуляції про-

фесійної діяльності військовослужбовців з урахуванням традицій військової моралі. 

 

Результати дослідження 

В умовах ведення бойових дій та проведення операції Об’єднаних сил на Сході України питання боро-

тьби з корупцією набули нового значення.  

Корупція у сфері оборони є однією із загроз для національної безпеки України. Вона знижує ефектив-

ність військової організації та боєздатність армії, відволікає ресурси або підвищує їх фактичну вартість, 

негативно впливає на морально-психологічний стан військовослужбовців, плямує репутацію Збройних 

Сил. 

Тому, вивчення громадянами кафедри навчальної дисципліни "Запобігання корупції та виховання доб-

рочесності військовослужбовців" дають їм сукупність переконань, оцінок, поглядів та принципів з  пи-

тань поняття корупції та шляхів реалізації державної антикорупційної політики в діяльності Міністерства 

оборони України та Збройних силах України; теоретико-методологічні засади запобігання корупції та 

виховання доброчесності військовослужбовців; пріоритетні напрями реалізації антикорупційної діяльнос-

ті у Збройних силах України; місце професійної етики в системі запобігання корупції та вимоги до добро-

чесної поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави; механізми регуляції професійної 

діяльності військовослужбовців з урахуванням традицій військової моралі; механізми імплементації між-

народних стандартів доброчесності та правил етичної поведінки у професійну діяльність військовослуж-

бовців.   



  

Знання з навчальної дисципліни "Запобігання корупції та виховання доброчесності військовослужбов-

ців" дають можливість майбутнім офіцерам уміти в своїй військовій службі використовувати знання тео-

ретико-методологічних засад запобігання корупції та виховання доброчесності військовослужбовців в 

організації роботи з особовим складом; роз’яснювати реалізацію державної антикорупційної політики в 

діяльності Міністерства оборони України та Збройних силах України; реалізовувати пріоритетні напрями 

реалізації антикорупційної діяльності у Збройних силах України; аналізувати механізм корумпованої по-

ведінки та сучасний стан корупційної злочинності; аналізувати зарубіжний досвід боротьби з корупцією 

та сучасний стан корупційної злочинності; організовувати підготовку, забезпечення та контроль за здійс-

ненням заходів щодо запобігання корупції; надавати методичну та консультаційну допомогу з питань 

дотримання вимог антикорупційного законодавства; проводити роз’яснювальну роботу щодо запобіган-

ня, виявлення і протидії корупції; використовувати механізми регуляції професійної діяльності військово-

службовців з урахуванням традицій військової моралі; спрямовувати особовий склад на самовдоскона-

лення та підвищення професійного рівня та військово-професійної етики; дотримуватися норм військово-

го етикету у формуванні доброчесної поведінки військовослужбовця. 

 

Висновки 

Укорінення і поширення корупції в усіх сферах державного та військовогоуправління є однією з 

актуальних загроз проведенню оборонної реформи в Україні. 

Прийняття рішучих та ефективних заходів щодо зменшення рівня корупції й пов’язаною з нею 

злочинністю, очищення від корупціонерів, унеможливлення переважання приватного та корпоратив-

них інтересів над державними  загальнонаціональними є пріоритними у політиці оборонного сектору 

в умовах протидії зовнішній агресії та відновлення територіальної цілісності України. 

Здобуті знання з навчальної дисципліни дають можливості удосконалювати свою діяльність з фо-

рмування доброчесності, підвищення фахової підготовки майбутніх керівників та посадових осіб ЗСУ 

в рамках виконання Програми розбудови доброчесності. 
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